

**MAGYARORSZÁG ÉS
HÁZADÁSÁÉRT**

Előfizetési és hatyban
házhoz borsóva
vidékre postán küldve
Egész évre 10.20 P
Fél évre 5.20 P
Negyed évre 3.20 P
Égy hónapra 1.60 P

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

**MAGYARORSZÁG
FELTÁMASZÁÉRT**

Megjelenik minden nap
—
Szombathely és kisdéghalmi
L. terület, Kétszámolyon
—
Telefonszám : 144.

MI UJSÁG MAGYARORSZÁGON

A kartelek ellen léga atakult kedden képviselők, földbírtokosok, bérlők és egyéb gazdasági tényezők részvételével. A léga nagyszabású országos mozgalmat kezdeményez annál is inkább, mert a kartelek drágítása tovább tart. A szénkartel 10 százalékkal akarja az árakat emelni, azonfelül fenyeget a fa, Budapestén a tej drágítása. A szénkartel is terjeszkedik és körlevélet ítezett a kereskedők-höz, hogy csak a kartelettől vehetnek zsineget, mert különben nem szolgálják ki őket. Ez az intézkedés 30 kötélevért foszt meg kenyéretől. A fővárosi malmok a két utolsó napon métermásánként 1.10 pengővel drágították meg a lisztet.

A magyar gyümölcs és zöldség erős versenyt vív a bécsi piacon az olasz áruval. A felhozatal olyan nagy, hogy az árut csak a legalacsonyabb árak mellett lehet értékesíteni. Berlinben is az olasz gyümölcs a magyar exportőrök legnagyobb versenyfársa. Csütörtökön 80 vagon olasz gyümölcs érkezett Berlinbe, ugyanekkor Magyarországról csak 6 vagon alma és 2 vagon szilva.

Hőmezőnásárhely költségvetése elkészült. A kiadások összege 2.490.473 pengő, a bevételek 1.142.764 pengő, a hiány tehát 1.347.709 pengő. A bevételek csökkenését az adóvédelem nagymértv visszaesésével, valamint a városi magán gazdaság jövedelmének csökkenésével magyarázza a főszámvévi jelentés. Veszteséggel dolgozik a szeszfőzde, redukált üzemmel a léglagyár. A főszámvévi jelentés a költségvetési hiány fedezetét 162 százalékos pótdávól és 7 százalékos kereseti adóval látja biztosíthatónak.

A gazdasági feltárgyelők augusztus 17-én számoltak be a földművelésügyi miniszternek a célséptés eredményéről. Ugyanekek forják megállapítani az exportra minőségileg alkalmas mezőgazdasági termékek mennyiségét. Az utolsó napokban beérkezett jelentések szerint a kapásnövényekben elsőrendű, kukoricában rekordtermés várható.

Szeged város népjóléti ügyosztálya most készítette el az augusztusi segélyvezetés adatait, amelyek egyenesen megdöbbentők. Augusztus 1-én a szegedi népkönyvtárban 1290 családot élelmeztek 3561 személlyel. Ez a szám augusztus 8-ra 1568 családra, 4301 személyre ugrott fel. Köz- és gyorssegélyt 6700 pengőt osztottak ki.

A keddi terményfőzdsé ismét szilárd volt. Az októberi búza 16 fillérral emelkedett. A rozs drágulása nagyobb volt, mint a búzáé. A készáru-piacon 45 vagon búza eserélt gazdát.

KÜLFÖLDÖN

Mollison angol pilóta Londonból Amerikába akar repülni és leszállása után mindjárt vissza is akar fordulni, hogy másodszor is átrepülje az óceánt. A kettős óceánrepülést odavissza három nap alatt akarja végrehajtani. Mollison egyébként fiatal házias. Alig néhány napja esküdtök örök hűséget Amy Johnsonnak, a híres angol pilótának.

A német birodalom sorsa döntő fordulat elé érkezett. Hindenburg pénteken egy szombaton fogadja Hitlert és azután bekövetkezik a kormány átalakítása. Hitler a négy legfontosabb tárcát követeli és ezersint a kancellárságot is a nemzeti szocialista pártnak kell kapnia. A mostani kormányból valószínűleg csak Schleicher tábornok tartja meg a hadügyi tárcát. Papen kancellár pedig külügyminiszter lesz. A politikai terrorselekmények ellen a német kormány drákói rendelkezéseket léptetett hatályba és külön bíróságokat létesített.

Szenvedélyes hangú vita közben tárgyalta a Színügyi Bizottság a színigazgatói kérdést

Rövidlejárati pályázatot írnak ki a színház bérletére

A színügyi bizottság Zimay Károly polgármester előkötetével ma délelőtt 11 órakor ült össze a színigazgatói kérdés megtárgyalására. Szabó Jenő th. tanácsnok ismertette a színigazgatók kérvényét és javaslat nélkül terjesztette a bizottság elé, megjegyezve, hogy Sziklai Jenőnek van koncessziója, Miklósi Imrénék pedig nincs, továbbá hogy a Sziklai által ajánlott Győr—Sopron—Székesfehérvár—veszprémi kerület körülbelül egyenrangú a Szolnok—Ujpest—kispesti kerülettel.

Zimay Károly polgármester szerint a két pályázat közül csak egyiket lehet figyelembe venni, Sziklai Jenőth, aki rendelkezik a színigazgatói engedéllyel. A színügyi bizottság tehát vagy arra az álláspontra helyezkedik, hogy Sziklai mellett foglal állást, vagy pedig pályázatot ír ki.

Bodócs Gyula dr., Bodor József, Hercsuth Kálmán és Konez Mihály dr. Miklósi Imrét vették védelméükbe, Horváth Mihály dr. pedig arra mutatót rá, hogy a legfontosabb

szempont, amelynek a kérdés elbírálásánál figyelembe kell jönnie, a pályázó színigazgató anyagi helyzete. Nyul Tóth Pál dr. tanácsnok a mult színházi esztendőkhöz hibáira mutatót rá és azt fejtette ki, hogy a kecskeméti színház éppen a rossz kerületi beosztások miatt nem tudott kellően boldogulni és a kerület többi városában tönkmenten színigazgatók Kecske-méret olyan megvilágításba helyezték, mintha ez a legrosszabb színházi város lenne, amelyből sorban kizsuztultak az igazgatók. A város érdekeinek szem előtt tartásával Sziklai Jenő pályázatát ajánlotta elfogadásra, de készségesen hozzájárul ahhoz a megoldáshoz is, hogy rövidlejárati pályázatot hirdessenek.

Marton Sándor, Póta Aladár, Füredy István dr. és Tóth László felszólalása után Zimay Károly polgármester kimondotta a határozatot, amely szerint a város augusztus 20-iki határidővel pályázatot ír ki a Katona József Színház bérletére.

Kecskeméti iparosai és kereskedői impozáns gyűlésen tiltakoztak a magas közterhek ellen

Az Iparos Otthon dísztermét, valamint karzatát zsúfolásig megtöltötték azok a kereskedők és iparosok, akik délelőtt 10 órakor bezárták üzletüket és műhelyüket, hogy munkájuk beszüntetésével tiltakozzanak a magas közterhek ellen.

A tiltakozó gyűlést Vincze Mihály ipartestületi elnök nyitotta meg. Üdvözölte a megjelenteket és jó munkát kívánt a gyűlésnek. Rámutatott arra, hogy a kereskedő- és iparostársadalom sohasem volt annyira egymásra utalva, mint most, amikor gyakoribb vendég üzletében és műhelyében a végrehajtó, mint a vevő és megrendelő, amikor családjának nem tudja gondját viselni. Ezért akarja a kormányt figyelmeztetni az elviselhetetlen következményekre felhívni.

Szlezs János, a Fűszerkereskedők Egyesületének elnöke is szeretettel üdvözölte a gyűlés résztvevőit és arra kérte őket, hogy a közös bajok megvitatásában a politika kikapcsolásával, férfias komolysággal vegyenek részt. Juttassák kifejezésre, hogy a közterhek nincsenek arányban a kereseti lehetőségekkel, a helyzetet tehát sürgősen orvosolni kell.

Kertész Menyhért volt az első előadó, aki hangoztatta, hogy a kereskedelem parlamenti képviselői már hat év óta figyelmeztetik a kormányt a gazdasági válság közelgésére és pusztítására, de minden kérés eredménytelenül hangzott el, sem a kereskedő, sem az iparostársadalom nem kapott segítséget. Bár mind a két társadalmi réteg éveket óta érzi a bajokat, csak most adott egymásnak találkozó a közterhek elleni tiltakozásra, mikor már nem tudja megéltetni biztosítani. Ez a két réteg loyális és konziliáns békére és munkalehetőségre áhítozik, de elfogyott már családjának türelme, mert nem tud számukra kenyeret adni. Ma is csak azért szól meg, mert nem látja a kivezető utat a mostani súlyos válságból. Amint a háború alatt a Hőfer-jelentése a hősi halottak szomorú listáját közlő, aként ma a lapok gazdasági rovatai szomorú híreket közölnek a kereskedelem és ipar

bősi halottjairól, azokról, akiknek megélhetését összetörték a válságos idők. Hiába az iparos és kereskedő életereje és munkaképessége, hiába józansága és akarata, a munkanélküliség és az elvesztett kereseti lehetőség le akarja téríteni a polgári rend útjáról. A kereskedő és iparos nem ellenszolgáltatás nélkül kér segítséget, hanem csak arra kéri a kormányzatot, hogy egyenlő elbánásban részesítse. Amikor a kereskedelemnek nincs hitele, megdöbbenéssel kell megállapítani, hogy a szövetkezetek most is kaphatnak 600 ezer pengős állami segélyt.

Epfiteni, alkotni tölke nélkül nem lehet. — mondotta többek között Kertész Menyhért. A tölke már évekket ezelőtt belefulladt az adók mély tengerébe. A kormány ma már azt kívánja, hogy a vagyonából fizessen adót az iparos és a kereskedő. A moratórium esak a gazdaságtartalmon segített. Elfeledkeztek azonban a két mellette fekvő halálos betegről: a kereskedőről és az iparosról, noha a gazdaságtalomszoros kapcsolatban van a két társadalom osztályal. Nem tud nélkülük megélni még moratóriummal sem. A kormánynak segítenie kell a kereskedő- és iparostársadalomt is.

A munkanélküliségről, az építőipari munkálatok megteremtéséről, a közüzemekről és a kontárkérdésről tartott beszámolóit Szappanos Sándor dr. ipartestületi főjegyző, akinek kijelentését több alkalommal percekig helyeselte a hallgatóság.

— A délelőtti lecsukott redőnyök néma tanúi a kiskereskedők és iparosok sanyarú helyzetének. A kormánynak be kell látnia, hogy nem lehet ez így. A magyar dolgozó polgárság élni akar és nem meghalni. — mondotta zúgó taps kíséretében. — Magyaroknak nem az a fontos, hogy a pengőt kint hogy jegyzik, hanem az, hogy a kereskedőknek és iparosoknak a pengő árán is kenyeret és munkát adjanak. Nem szabad az iparosokat és kereskedőket nincstelen proletárokká tenni, mert akkor elvesz az ország legerősebb oszlopa. A kereskedelemügyi miniszter a fővárosi iparosmozgalomra egymillió pengővel íggyezett nyhíteni

az iparosság nehéz helyzetén, a kiutalás azonban mindeztől nem történt meg. Súlyos károkat okoz az iparosságnak a szabadon burjánzó közüzemek nagy fábora. Haború után a miniszterek kimondták a halálos ítéletet a közüzemekre, ennek ellenére az utóbbi napokban is nemzeti ajándékokban részesítik őket. A közüzemek helyett a kispolgárságot építetik le.

Az iparosságnak kérni kell a *kormánytól*, hogy ne engedje a jogosulatlan egyének *kontárkodását*, akik semmiféle adót nem fizetnek. Részletesen ismertetle ezután az iparostületi főjegyző a dolgozó iparosság legnagyobb vámszedőjének, az OTI-nek dolgoit. A biztosító tisztviselői létszáma háromszor akkora, mint a legnagyobb miniszteriümmé. Ezzel szemben, mikor szanálásról van szó, az iparosok huzzák a rövidbebet. Követelje a kecskeméti iparosság, hogy minél előbb állítsák vissza a *társadalombiztosító igazi autonómiáját*. Az őregejségi és rokkantsági adók súlyos terhet jelentenek az anyagi bajokkal küzdő iparosságnak. Szükséges lenne az adótaralékalapok egyharmad részét kispárosok segítésére, a másikat pedig sürgős téli munkák megszervezésére fordítani, nem pedig más közüzemek szanálására.

Ha az iparosság haladékat nem kap fizetési kötelezettségének teljesítésére, akkor még a tél előtt elpusztul. Nem az OTI menti meg a társadalmat, hanem a munka. A kormányt megtehát munkaalkalmat kell nyújtania az iparosságnak. Ma mindenki abból él, melyet több évtized szorgos munkájával összekeresett, nem pedig két keze munkájából. *A magyar iparosság ideháza békes polgár módjára szorgalmas munka árán akar élni.* A kormány tehát gondoskodjék munkáról, mert ha nem változtatnak az iparosság helyzetén még a tél előtt, akkor az iparosság *vezetése* nem változtatja a *felelősséget* a bekövetkező eseményekért.

Schönberger Dező dr., az OMKE alelnöke a kartelekorról és a közterhekről tartott előadásában rámutatott arra, hogy a mai gazdasági válság lényege tulajdonképpen a fogyasztási válság. Nem a közvetítő és feldolgozó iparosság okoltató a drágaságot, hanem a *kontel*, amely a *jektelen szabadkereskedelem szülője*. A kormányt nem szabad kesztyűs kézzel a kartelekérdeshez hozzányúlania, hanem szigorú eszközrel kell megtorolnia a kartel visszaéléseit. Az az ország gazdag, amelyben a kispáros megélhet, nem pedig amelyben a kartel monopolizálta a népet.

Az OMKE alelnöke érdekes statisztikai adatokat olvasott fel. Nagy Magyarország egyes adófizetőjére esik 86 pengő, addig Csonkamarország az eladósodott adófizetőre 120.50 pengő adó jutott. A nemzeti jüvedelem havi 33 százalékát az államkincstár használja fel saját céljára. *A múlt év végén 230 millió pengő volt az adóhátralék, négy hónappal később pedig már 282 millió pengő.*

Schönberger Dező dr. sürgette az üzletberegnyeztető bíróság minél előbbi felállítását, mert a háztulajdonosok egyáltalában nem veszik tudomásul a kereskedők leromlott anyagi helyzetét.

Csikay Lajos lb. iparistületi alelnök indítványában kérte a pénzügyi kormányt, hogy sürgősen utaljon ki kecskeméti bankokba megfelelő összegű pénzt a tartozási munkák elvégzésére. Ez az összeg akkora legyen, hogy minden iparos megtalálja téli kenyereit. Az indítványt egyhangúlag elfogadták.

Nagy érdeklődés kíséretében olvasta fel Szappanos Sándor dr. iparistületi főjegyző a tiltakozó gyűlés határozati javaslatát.

Kecsken 1932 augusztus 10-én megtartott kispáros és kiskereskedői tiltakozó nagygyűlés megállapította, hogy minél előbb társadalmi osztály helyzetét változtatni kell és ha a legközelebbi időn belül nem kap bármilyen formában megfelelő segítséget, protelárrá, nincstelenlé válik és vele kizsúrtul az ország egyik tartó pillére, dolgozó, adófizető létege.

Mielőtt azonban ez a bekövetkező nagygyűlésünk határozatából utóljára lejjárul a segítségért kiált fel e két ország a *magas kormányhoz*, kérvény, hogy *haladéktalanul* találja meg a kormány bölcsessége azokat a *módszereket*, amelyek alkalmazása e tökéremlent osztályok és azok munkaszükségainak talpraállítása.

A dégpasztulás előtti szakadék szélén, Fel-

veszélyben forjók kiskereskedelm és kispárososság megmentése érdekében kéri a nagygyűlést.

1. *Olyan hiteltiszviszonyokat inaustráljon a kormány, hogy hitelképes egyének olyan kamattal mellett, amilyet a mai termelés és váltalozás megír, hosszlejárátú kölcsönhöz juthassanak. Sürgősi nagygyűlésünk a kispári és kiskereskedői hitelek folyósításának újabb való megkezdését, annak megfelelő összegre való felemelését, kamatának a változott körülményekhez mérten való leemérséklését és az elosztás decentralizálását. Addig is, amíg a rendes gazdasági vérkeringés újra megindul, úgy a köz-, mint a magánirtározásokra kiméleti idő éltelbetéptetését kérjük.*

2. A pénzszűke, sőt a fizetőszközök teljes hiánya főoka annak a katasztrófális soraibn nekülkötésnek is, amely az iparosság soraiban talátható. Egyesek ándorbotot kénytelenek kezükbe venni és más vidéken próbálkoznak rendszerint hiába; mások egy élet főródságos munkájával szerzett vagyongyűköt ronszából tengetik önmaguk és családjuk éltét, de mindannyian túlélt és kényer nélkül állanak a rohamosan közeledő tél előtt. Mivel az iparosság megsejtése a lehathatóknobban az építőiparonál elő történhetik, kéri nagygyűlésünk, hogy egyrészt haladéktalanul indítson meg a *magas kormány* közmunkákat, másrészt pedig a *magánépítkezéseket*, magánosok házáinak tartozását ha mincéves házádomentességgel és olyan adókedvezménygel tegye lehetővé, hogy az igazolatlan tartozás céljára felhasználó összeg a házádo alapjából több éven át leontható legyen.

A nem monopolisztikus jellegű, úgy az ipar, mint a kereskedelemre karos közüzemek megszüntetésére a kormány felétés tagja lébbszörösen ígértet tett, miért is nyomatékkal kérjük, hogy ehhez mérten azok haladéktalanul építsenek le; a szövetkezetek üzleti tevékenységére pedig szigorúan csak a tagok kizsólóására korlátoztassák. A hitelellen mértékben elterjedt jogosulatlan iparüzés megállására a már ismételt megígértéi *kontárrendelet* mielőbbi megjelentését ezáltal is sürgeti a nagygyűlés s kéri a kormányt, hogy szigorú rendszabályokat alkosson e téren, melyek szerint a *tudva kontárral* dolgozókat és a *kontár-lak*ok segédkező, mint bünségét és tettestárs bántethet, a jogosulatlan iparüzők munkaszűkőzei azonnal elkobozhatók legyenek. A munka hatóságai úton való megszüntetésén kívül pedig a *váltalati összeggel* arányban álló, *érteke* bántetésben legyen részük a *kontár-lak*nak.

Kéri a nagygyűlés az Országos Társadalom-

biztosító Intézet gyökeres átstrvezését és szanálását olyképpen, hogy a teljes autonómia állítsassék vissza, a *tütelngő bürokrácia* építessék fel, az őregejségi és rokkantsági ágazat működése a *viszonyok* megjavulásáig függesztessék fel, a *partalékok* egyharmada új építkezésekre, további megfelelő hányada kispári és kiskereskedői hitelek fordítására. A *járulékhátralékok* törlesztésére indokolt esetben ötévi, komatmentesen nyújtandó részletfizetési kedvezmény legyen nyérhető, az igazolatlan tökéremlent munkaadók tartozásait pedig mint behajthatatlan követelések töröltsessenek.

3. Sürgősi nagygyűlésünk a *karlekeknek* az eddigi tapasztalattól erősebb, szigorúbb és hatékonyabb megrendszabályozását, a *karlel-árok* letörését; az ilthon nem termelt nyersanyagok vámmenteséget, vagy a *vámteleték* letemes leszállítását; a *posta- és uszártitárjának* a változott viszonyokhoz mért leszállítását; az *üzlet- és műhelybereknek* nyellődlésára *üzletberegnyeztető* szerek felállítását; az *álláshalmozások* megszüntetését; a *kistisztviselői* fizetésének *épségben-hogyságt* és e fizetések folyósításának soraonkültségét.

Utoljára, de nem az utolsók között sürgeti a nagygyűlés az eloislehetetlen adók és közterhek revidió alá vételét, a változott kereseti viszonyokhoz mért lecsökkentését, adómentes, családtagonként emelkedő létminimum megállapítását, a legantiszociálisabb forgalmidózem megszüntetését. A *gazdasági viszonyok* megjavulásáig kéri nagygyűlésünk kiméleti idő elrendelését a *köztartozásokra* is olyképpen, hogy az árverések mellőztsessenek, a *hátralékok* megfizetésére többévi, *késedelmi pótlékmentes részletfizetési* kedvezmény nyújtassék, a *behajthatatlan hátralékok* pedig töröltsessenek.

Az iparistületi főjegyző által beterjesztett határozati javaslatot nagy lelkesedéssel fogadták el a nagygyűlés és indítványozta, hogy minél előbb juttassa el az Iparistület vezetője az illetékes miniszteriümmokhoz. *Major Sándor* módosító indítványában javasolta, hogy a házádo alapja a mindenkor házbér legyen. A javítást eszközöz háztulajdonosok adókedvezményben részesüljenek. Kéri a 2500 arany koronájig jegyzett hadikölcsönök visszafizetését az elmaradt kamatokkal együtté *Major* módosító indítványát egyhangúlag elfogadták.

A tiltakozó nagygyűlést Kecskeméti Mihály, az OMKE elnöke zárta be. A záróbeszéd után pontosan déli 12 órakor a legnagyobb rendben hagyták el a helyiséget a nagyszámban összegyűlt kereskedők és iparosok.

A halálra ítélt baracktolvajok kegyelmi kérvénye a kormányzó előtt

A kecskeméti statáriális bíróság által halálra ítélt, majd kegyelemre ajánlott *Lőrincz János* és *Szedlaeok József* kegyelmi kérvényének sorsáról *Timkó Zoltán* koronagyűlési helyettes az alábbi nyilatkozatot tette:

— Ilyen esetekben az eljárás az, hogy a fő-tárgyalási jegyzőkönyvet, az ítéletet indokolásával együtt, valamint a kapcsolatos összes bünyűgy írtatokat felterjesztjük az igazságügy-

miniszterhez. A továbbiakban az igazságügy-miniszter intézkedik és tesz előterjesztést. Természetes, amikor legfeljebb kegyelmi ténygyakorlásáról van szó, terminusról nem lehet beszélni.

Értesülésünk szerint a *kegyelmi írtatokat Zsitvay Tibor igazságügyminiszter* már *kézhöz kapta* és két-három napon belül az ügy felkerül a kormányzó kabinetirodába.

Tizenhárom millió pengőbe kerül a Kecskemét—szegedi betonút megépítése

A Kecskeméten keresztül vezetendő nemzetközi autópén megépítése döntő stádiumba jutott.

A Magyar Cementgyárak és Mészgyétek Országos Szövetsége a napokban ajánlatot tett a kereskedelmi miniszternek a Cegléd-Szeged közötti betonút megépítésére. Az ajánlat 75 millió pengőben fixizóra a vállalati összeget, amit az ajánlat szerint az állam hat év alatt fizetne meg a vállalkozóknak évi kétfélmillió pengő részletekben. Az államnak így nem jelentene megdölyhatatlan rendkívüli kiadás a betonút megépítése. A konkrét ajánlatot a betonút megépítése a komoly megvalósulás elé érkezett el és remény van arra, hogy az út építését mielőbb megkezdik.

Kecskemét városát a várható nagyobb forgalmon kívül azért is élénken érdeklí az autó-

út gyors megépítésének ügye, mert a hatalmas munkánál a kecskeméti munkanélkülieknek is munkát kell kapniok. Szeged városa már érintkezésbe is lépett az ottani munkanélküliek egyenyhétse érdekében az államépítészeti hivataltal és bejelentette a város azon kívánságát, hogy a szegedi államépítészeti hivatal hatásköré alá tartozó 33 kilométeres szakaszon elsősorban szegedi munkanélkülieket alkalmazzanak. Hasonló lépéseket kell tenni legközelebbi időn belül Kecskemét városának is.

Levélpapír- és képeslapudomságok, irodai papírosok, irodai felszerelések, beírő és üzleti könyvek, csomagolópapírok és zsinetek kaphatók a KULTURA könyv- és papirkereskedésben. 516/5

HIREK

1932 augusztus 11. Csütörtök. Katolikus: Zsuzsanna. — Protestáns: Tibor. — Izraelita: 5692. Ab. 9. — Nap kel 4 óra 50 percek, nyugszik 19 óra 19 percek. — Hold kel 16 óra 16 percek, nyugszik 23 óra 43 percek.

A Meteorológiai Intézet jelentése délután 1 órakor: Túlnyomán derült, melegedő idő várható.

A gyógszerárak közül augusztus hónapban Csorba (Vásári-utca), Farkas (Szabadság-ter), Bács (Mezei-utca) gyógyszerháza tart éjszakai ügyeletet szolgálatot.

A nürnbergiek „német-est“-jének műsora

A városunkban tartózkodó nürnbergi vendégek f. hó 11-én, csütörtökön este 8 órakor szépsikerűnek ígérkező „Német-est“-et rendeznek az Ukjöllegium dísztermében. Az est műsora a következők:

1. Megnyitó. 2. Induló. C. Teike: Alte Kameraden. Előadja H. Herbst. 3. Költmény: Was ist des Deutschen Vaterland? Szavalja Käfer Albert. 4. Német dalok: a) Maxe Reger: Wiegenlied; b) Schumann: Die Mondnacht. Éneklő Hahn Augustus. Zongorán kíséri Wiesinger Alfréd. 5. Költmény. Nürnberg. Szavalja Lemmer Max. 6. Vándordalok: a) Ich armes welches Schneiderlein (három szólamú kánón); b) Trara, so blasen die Jäger (négy szólamú kánón); c) Wohlauf, die Luft geht frisch und rein. Éneklő a német csoport. 7. A mai német politika és a protestáns egyházhoz való viszonya. Előadja Veeh Willi vállaltanár, a német csoport vezetője. 8. Karének. a) Das Lied vom guten Kameraden; b) német Himnusz. 9. Beethoven: Mondschein-Sonata. Zongorán előadja Wiesinger Alfréd. 10. Szóló-ének: a) Strauss: Dorfschwalben aus Österreich; b) Puccini: Die kleine Frau Schmetterling. Éneklő Hahn Augustus, zongorán kíséri Wiesinger Alfréd és Moskovits Magda. 11. Zárszó. Az ünnepély a magyar Himnusz elénkélésével fejeződik be.

A rendezőség ezúton hívja meg a közönséget a műsoros estélyre, melyen belépődíj nincs.

— Evzáró vizsga a mezőgazdasági szakiskolában. A m. kir. mezőgazdasági szakiskola aug. 14-én, vasárnap délelőtt 9 órakor tartja evzáró vizsgáját, melyre az érdeklődőket az iskola igazgatósága ezúton hívja meg.

Vitéz Szahmáry Kálmán átvette a Szegénygondozó Hivatal vezetését. Vitéz Szahmáry Kálmán, a Szegénygondozó Hivatal ügyvezető-igazgatója háromhetes szabadságáról hazakerkezett és holnap átveszi a hivatal vezetését. Az igazgatói szabadságideje alatt Bíró Ádám nyug. felügyelő-igazgató, szegényügyi bizottsági tag helyettesítette nagy ügybizalommal.

— Ügyvédi hír. Nagy László dr. ügyvédi irodáját Rákóczi-út 24. szám alól Nagykőrösi-utca 29. szám alá helyezte át (Szemere Pál házába).

— Az áramszolgáltatás szünetelése. A nagyfeszültségű hálózaton végzendő munkálatok miatt az áramszolgáltatás szünetelni fog f. hó 11-én, csütörtökön déli 12 órától 2 óráig a III., IV. és V. kerületben. Városi Villamosmű.

— Cserkészlet. F. évi augusztus hó 11-én, csütörtökön délután 5 órakor minden cserkész a piarista gimnázium udvarán jelenjen meg fontos és sürgős ügyben. A csapat tulajdonában lévő összes költőneműk elhozandók. Főtájkár.

— Péntek délig lehet jelentkezni a nürnbergiek bugaci és szegedi kirándulására. A diákcsere-akcióban résztvevő nürnbergiek a megállapított program szerint szombaton Bugacra, vasárnap pedig Szegedre rendeznek kirándulást. Az érdekl. szülők és hozzátartozók a csütörtöki német-est előtt és után ifj. Hetessy Kálmánnal, vagy pénteken délelőtt 11 órától fél 1 óráig a ref. lelkész hivatalban jelentkezhetik be részvételükért.

— Hőmérséklet. A Mezőgazdasági Szakiskola jelentése szerint az elmúlt 24 órában a hőmérséklet maximuma árnyékban +24.7 C°, minimuma +11.9 C°, reggel 7 órakor derült, szeles idő, léghő +15.3 C°.

* Strand- és napernyők rendkívül olcsó kiárusítása Szeesnél, Kéttemplom-köz. 1872

Letépték a cukorral telt vagon olomzárját és elloptak egy százkilós zsák cukrot

A felsőpályaudvar területén vakmerő lopást követtek el az éjszaka folyamán.

Ismertelen tettesek feltörték a 125.583 számú teherkocsit, amely kizsákyukorral megrakva, hosszú vagon sorban állott és a vagon-

ból egy százkilós cukorzsákot 125 pengő 50 fillér értékben elloptak.

A rendőrség székeskőrű nyomozást indított meg a tolvajok kézrekerítésére.

Büntény áldozata-e a hirtelen elhalt fiatal földműves?

Eszméletlen állapotban szállították be az Izsáki-úti kórházba Laczkó János 25 éves földműves, aki háromnapos kórházi kezelés után meghalt. Az orvosi vizsgálat szerint súlyos agyhártyagyulladás okozta a fiatalember halálát.

Laczkó halála után érdekes feljelentés érkezett a hatósághoz. A feljelentés szerint Laczkó

János mérgeggel ölték meg. Állítólag felmér mérget adtak a beteg fiatal legénynek, aki a por beszédése után rövid idő múlva elvesztette eszméletét.

A rendőrség elrendelte Laczkó holttestének felboncolását, mely megállapítja majd, hogy mi okozta a fiatalember hirtelen halálát.

A tegnapi kivitel 17 vagon

Július 9-én, kedden 16 vagon gyümölcs, egy vagon vágott baromfi hagyta el a kecskeméti pályaudvart.

Budapestre egy, Ausztriába 2, Svájcba egy vagon almát; Ausztriába 7, Németországba Hegyeshalmonnál 2, Szobon át 2, Svájcba egy vagon szilvát szállítottak. Ausztriába egy vagon vágott baromfi ment.

630 mázsa szilva a mai piacon

A mai piac forgalma és árai

A **zöldégyipiacra** 50 mázsa paradicsomot, 2 mázsa zöldbabot, 140 ezer darab zöldbölgiprikát hoztak fel. Árak: paradicsom 6, zöldbab 10—12, zöldbölgiprika 7—8 fillér kilónként.

Az **uborkapiacra** ma a termelőik sem jelentek meg. A kereskedők nem vásárolnak már napok óta, mert a német piacokat honi uborkával látják el.

A **gyümölcsipiacra** 630 mázsa szilvát, 210 mázsa almát, 25 mázsa körtét és 2 mázsa szőlőt hoztak fel. Árak: vajalma 30—35, tüköralma 25—28, asztrágán 40—60, körte 25—40, vörösszilva 6—8, nyári aszala 25—35, ringló 8—10, fehérszilva 25 fillér kilónként.

A **dinnyepiacra** 30 mázsa dinnyét hoztak fel. A sárgadinnye 10—13, görög 6—8 fillér kilónként.

— **Újra elloptak egy kerékpárt a Rákóczi-úton.** Csemniczki Ferenc kereskedőtanonc, Talfája-köz 43. szám alatti lakos „London” gyártmányú 6238. gyári számú kerékpárját tegnap ellopták a Rákóczi-úti Pataki-féle üzlet elől. Érdekese, hogy ez már az ötödik kerékpárplopás, amit az utóbbi időben a Rákóczi-úton elkövettek.

— **Hamis ötpengősök fizettek ismét a mozi pénztáránál.** Tegnap este ismét felbukkant egy hamis ötpengős Kecskeméten. A mozi pénztáránál akartak vele fizetni, a pénztárosnő azonban felismerte a hamis pénzt és rögtön rendőrt hívott. A tettenérel fiatalember azzal védekezett, hogy az ötpengős a délutáni órákban kapta váltás alkalmával az egyik helyi üzletben. A rendőrség megindította a nyomozást.

Feladás szerkesztő: Szabó Ambrus dr.
Laptulajdonos és kiadó:
az Első Kecskeméti Hirlapkiadó- és Nyomda-
Részvénytársaság

— **Székelési zavarok, bélgörcs, puffadtság, gyomorszűdülés, izgalmi állapotok, szív-idegesség, félelemérzés, bódultság és általános rosszulletés esetén — a természetes „Ferenc József” keserűviz a gyomor és bélcsatorna tartalmát gyorsan és fájdalom nélkül kiüríti, a vérkeringést előmozdítja s tartós megkönnyebbülést szerez. Korunk legkiválóbb orvosi a Ferenc József vizet úgy férfiaknál, mint nőknél és gyermekeknél teljes eredménnyel alkalmazzák. A Ferenc József keserűviz gyógyszerlárokban, drogáriákban és fűszerüzletekben kapható.**

BOROSHORDÓK, kecskés használtak, literenként nyolc fillérért és a legrosszabb töltésűből készült új hordók literenként tizenkét fillérért. óriási raktár miatt eladók. Gärtner Simon és Fia Budapest, — Iroda: Visegrádi-utca 23. Eladási raktár: Dohány-utca 77. Telefon: 916-56. 1747

Hangos Mozi

Szerdán és csütörtökön 3/49 órakor
Csak 16 éven felüleknek!

Beregi Oszkár
magyar prólogusával

SZENVEDÉLYEK SZIGETE

Dráma 9 felv.-ban
A férj — — — H. A. v. Schlettow
A feleség — — — Olga Csehova
A kikötő gyöngye.. Frude Berliner

MAGYAR HIRADÓ

Harisnyák árait mélyen leszállította

és soha még nem létezett olcsó áron árusítja

K e m e n y c e g

Minden vetélkenyszer nélkül tekintse meg dús raktáramat és érdeklődjék meg áraitam, mikor is meg fog győződni arról, hogy márkás harisnyákat legolcsóbban Keménynél vehet.

Sport

A X. olimpiász

Az olimpiász tegnap napján a 4×200 méteres gyorsúszó stafétában Magyarország végre megszerezte első helyezését az úszóolimpián. Magyarországi csapata (Vannie, Szabados, Székely, Bárány) 9 per 31.4 mp idővel *harmadik* lett Japán (8 p 58.4 mp) és Amerika (9 p 10.5 mp) csapatai mögött. Vannie ideje 2 p 25.8 mp. Szabadosé 2 p 26.5 mp, Székelyé 2 p 21.3 mp, Bárányé 2 p 17.8 mp volt. Tegnap bonyolították le a *Németország—Amerika* vízpólómérkőzést, amely elkeseredett, durva küzdelem után 4:4 (3:2) arányban *el döntetlenül* végződött. A vízpólóbajnokságban Magyarország vezet négy ponttal, második Amerika 3 ponttal, harmadik Németország egy ponttal, negyedik Japán, pont nélkül. A világbajnokság a Magyarország—Amerika mérkőzésen fog eldőlni.

Az összetett tornászvilágbajnokság első számában, a nyújtón, *Pelle* első lett, a lovon viszont az amerikai-finn zsüri a 12-ik helyre pontozta. Pelle a 7-ik helyen áll az összpontszámában, a csapatversenyben Magyarország negyedik.

A kárdeszkatversenyre *botrányos igazságtalansággal osztották be a magyar csapatot*, a magyar vezetőök övással is éltek. Az egyik csoportban négyen vagyunk Lengyelországgal, Dániával és Mexikóval, a másik csoportból pedig Olaszországgal és Amerika mérkőzés nélkül jut tovább a döntőbe.

A 400 méteres gyorsúszás középfutamában a japán *Yokoyama* legyőzte a franciák büszkeségét, *Tarist*. A megkezdődött boxmérkőzések során Énekes pontozásos győzelmet aratott.

Az olimpiászra a mai nap folyamán megkezdődik a kárdeszkatverseny. Ma ússzák a 100 méteres hátúszást és ugyancsak ma kezdődnek az evezős versenyek is. A tornában továbbra is szerepelnek a kitűnő magyar versenyzők, élükön *Pelle* Istvánnal.

A kétnapos motorkecirkárverseny rendezői

A Középmagyarországi Autómobil és Motor Club a vasárnap és hétfői motorkecirkárverseny rendezőgárdáját a következőképpen állította össze:

Calligátorra fogadták bizottság: Szabó Pál dr., vitész Orván Nándor, Pauli Péter.

Előadó: Berezyay Ferenc, Friedmann Pál dr., Dunszt Jenő dr., Losonczy László dr.

Depot: Horti Károly, Szatnók István, Györfy József, Köller Páter, Nagy Mihály.

Start: Hill Károly, Schmidt J. KMAC, Dunay Robert, Szabó József, Lehovits Sándor, Damó László.

Telefon: (Autótaxi: 355); Friedmann Pál dr., Tóbiás Károly.

Tribünök: Eck Jenő.

Fuchs és Kun előtt: Nagy Károly, Héjjas János, *Nyugtemplom* előtt: Héjjas Jenő dr., Csapó Sándor.

Batthyány-u. végé: Erdős Nándor.

Kossuth-körút, Erzsébet-körút: 1. old. Stefanovics Gyula, 2. old. Tarr Gergely.

Kurucz-tér: Král Ottómr, Nehéz János, *Rákóczi-út forduló:* Losonczy László dr.

Telefonok:

Városháza (108): Zacher Zoltán.

Szomor (32): Batori Emil.

Faragó (245): Radó Imre.

Erzsébet-körúti rendőrszoba: Schneider Jenő.

Kurucz-tér, Földgázgyűjtő (388): Kaiser L.

Rákóczi város, Vajnachalm (261): Sziládi I.

Új Széchenyi forduló, Nyugalmás (18): Vincez M.

Uri Kiszinó (442): Györfy J., és a depot emberei.

Körzámoló: Jeszenszky I., Jeszenszky H., Mészáros Endre, Zaviza László, Kővári László, Vértessy Ferenc, Balogh Mátyas, Gyenes József, Wolfhart László, HJ, Szili Zoltán, Dragolovics Milán, Caspó Kállán, Buday János, Bátori Béla, Miksa Miklós, Halász József, Lipóczy László, Biró Lajos, Vincez Ferenc, Szabó és Tóth gyarmoknok (Vasgyár), Négyesi Gergely, Madács László, Nagy János, Molnár Ferenc, Kriszák Antal, Vég József, Schmidt Soós Pál, Halasy Sándor (Konzerzgyár), Tarr Béla, Lukács István, Baranyi István.

Péztár: főpénztáros: Berezyay Ferenc; főellenőrök: Gaál Dániel, Bartha Mihály.

Mentálállások:

1. *zsidó templomnál:* alvinczi Nagy László dr.
2. *városházánál:* Bedő dr. és Messer Izso dr.

3. *Batthyány-utcánál:* Tiringer Ferenc dr.,
4. *Kossuth-körút és Szegedi-út találkozásánál:* Moskovits Lajos dr.

5. *Kurucz-téren:* Szendy Jenő dr.,

6. *Vigadó-téren:* Feldmeier Géza dr.

A rendezőbizottság f. hó 11-én, csütörtökön este fél 9 órakor a Vigadó nagytermében értekeletet tart.

Kecskeméti kiskun viadalon

A kiskun viadalon résztvevő kecskemélieket ezúton kéri, hogy holnap, csütörtökön este háromnegyed 8 órára az Ókolgyűző 5-ös számú termében feltétlenül jelenjenek meg. A résztvevők névsora a következő:

Atlétek: Dombay Pál, Proházska Nándor, M. Kiss László, Sölyom Miklós, Kardos László, Vincez János, Dunszt Ferenc dr., Rad Miklós, Haincz István, Gyolokay Sándor dr., Dragolovics Gyula, Gaál Rezső, Ruzsinszky Jenő, Oláh Béla, Gesztelny József Lajos dr.

Céllövők: Vitéz Szigethy Antal, Mikus János, vitéz Szathmáry Kálmán, Kalocsay László, Ugrik József, ifj. Sárkány Béla, Bachraty József.

Kerékpárosok: Ifj. Papp Sándor, Török István, Gúnder Károly, Bartucz I. és II., Szigeti Lajos, Molnár Ferenc, Nagy József, Fazekas Károly, Kiss József.

Tennisz: Pintér Béla dr., Sipos Jenő, Gerber László, Dénes Antal.

A *birkózók* végleges névsorát a ma esti, a *futballistákét* a holnap délutáni trialon állapítják meg.

A futballmérkőzések sorsolása a kiskun viadalon

Keddén este tartották meg Kiskunhalason a Kiskun-kupa futballmérkőzéseinek a sorsolását. A sorsolás szerint Kecskemét csapata az első napon délután 5 órakor Bácsalmás csapatával mérkőzik. Előtte Baja csapata játszik Kiskunhalással. Másnap a két győztes az I. helyért, a két vesztes pedig a II. helyért mérkőzik.

A *tenniszversenyben* is Bácsalmás csapatával mérkőzik Kecskemét csapata. A tenniszmérkőzések a Davis Cup szabályai szerint bonyolodnak le és így hölgyversenyzők nem vesznek benne részt.

736—1932. vgh. szám. 1940

ÁRVERÉSI HIRDETMEY

Dr. Adorján Imre ügyvéd által képviselt Magyar Általános Takarékpénztár Rt. javára az 500 pengő és az összes foglaltatott tőkekövetelése, ezek kamatai és járuléka erejéig — amennyiben a követelések időközben részletfizetés történt, annak beszámításával, a kecskeméti kir. járásbírósg Pk. 15580—1932. számú végzése folytán az 1932. évi június 4-én le- és felül foglalt és 1045 pengőre beszállt ingokra az árverés elrendeltetve, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzésénél nem kérelmező végrehajtók: Reich Vilmos és Társa javára 157 pengő 83 fillér, továbbá a foglaltatott könyvből ki nem térülő más foglaltatott javára is, az árverés megtartását 1932. évi június 4-én le- és felül foglaltatott és 1045 pengőre beszállt ingokra az árverés elrendeltetve, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzésénél nem kérelmező végrehajtók: Reich Vilmos és Társa javára 157 pengő 83 fillér, továbbá a foglaltatott könyvből ki nem térülő más foglaltatott javára is, az árverés megtartását 1932. évi június 4-én le- és felül foglaltatott és 1045 pengőre beszállt ingokra az árverés elrendeltetve, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzésénél nem kérelmező végrehajtók: Reich Vilmos és Társa javára 157 pengő 83 fillér, továbbá a foglaltatott könyvből ki nem térülő más foglaltatott javára is, az árverés megtartását 1932. évi június 4-én le- és felül foglaltatott és 1045 pengőre beszállt ingokra az árverés elrendeltetve, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzésénél nem kérelmező végrehajtók: Reich Vilmos és Társa javára 157 pengő 83 fillér, továbbá a foglaltatott könyvből ki nem térülő más foglaltatott javára is, az árverés megtartását 1932. évi június 4-én le- és felül foglaltatott és 1045 pengőre beszállt ingokra az árverés elrendeltetve, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzésénél nem kérelmező végrehajtók: Reich Vilmos és Társa javára 157 pengő 83 fillér, továbbá a foglaltatott könyvből ki nem térülő más foglaltatott javára is, az árverés megtartását 1932. évi június 4-én le- és felül foglaltatott és 1045 pengőre beszállt ingokra az árverés elrendeltetve, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzésénél nem kérelmező végrehajtók: Reich Vilmos és Társa javára 157 pengő 83 fillér, továbbá a foglaltatott könyvből ki nem térülő más foglaltatott javára is, az árverés megtartását 1932. évi június 4-én le- és felül foglaltatott és 1045 pengőre beszállt ingokra az árverés elrendeltetve, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzésénél nem kérelmező végrehajtók: Reich Vilmos és Társa javára 157 pengő 83 fillér, továbbá a foglaltatott könyvből ki nem térülő más foglaltatott javára is, az árverés megtartását 1932. évi június 4-én le- és felül foglaltatott és 1045 pengőre beszállt ingokra az árverés elrendeltetve, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzésénél nem kérelmező végrehajtók: Reich Vilmos és Társa javára 157 pengő 83 fillér, továbbá a foglaltatott könyvből ki nem térülő más foglaltatott javára is, az árverés megtartását 1932. évi június 4-én le- és felül foglaltatott és 1045 pengőre beszállt ingokra az árverés elrendeltetve, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzésénél nem kérelmező végrehajtók: Reich Vilmos és Társa javára 157 pengő 83 fillér, továbbá a foglaltatott könyvből ki nem térülő más foglaltatott javára is, az árverés megtartását 1932. évi június 4-én le- és felül foglaltatott és 1045 pengőre beszállt ingokra az árverés elrendeltetve, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzésénél nem kérelmező végrehajtók: Reich Vilmos és Társa javára 157 pengő 83 fillér, továbbá a foglaltatott könyvből ki nem térülő más foglaltatott javára is, az árverés megtartását 1932. évi június 4-én le- és felül foglaltatott és 1045 pengőre beszállt ingokra az árverés elrendeltetve, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzésénél nem kérelmező végrehajtók: Reich Vilmos és Társa javára 157 pengő 83 fillér, továbbá a foglaltatott könyvből ki nem térülő más foglaltatott javára is, az árverés megtartását 1932. évi június 4-én le- és felül foglaltatott és 1045 pengőre beszállt ingokra az árverés elrendeltetve, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzésénél nem kérelmező végrehajtók: Reich Vilmos és Társa javára 157 pengő 83 fillér, továbbá a foglaltatott könyvből ki nem térülő más foglaltatott javára is, az árverés megtartását 1932. évi június 4-én le- és felül foglaltatott és 1045 pengőre beszállt ingokra az árverés elrendeltetve, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzésénél nem kérelmező végrehajtók: Reich Vilmos és Társa javára 157 pengő 83 fillér, továbbá a foglaltatott könyvből ki nem térülő más foglaltatott javára is, az árverés megtartását 1932. évi június 4-én le- és felül foglaltatott és 1045 pengőre beszállt ingokra az árverés elrendeltetve, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzésénél nem kérelmező végrehajtók: Reich Vilmos és Társa javára 157 pengő 83 fillér, továbbá a foglaltatott könyvből ki nem térülő más foglaltatott javára is, az árverés megtartását 1932. évi június 4-én le- és felül foglaltatott és 1045 pengőre beszállt ingokra az árverés elrendeltetve, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzésénél nem kérelmező végrehajtók: Reich Vilmos és Társa javára 157 pengő 83 fillér, továbbá a foglaltatott könyvből ki nem térülő más foglaltatott javára is, az árverés megtartását 1932. évi június 4-én le- és felül foglaltatott és 1045 pengőre beszállt ingokra az árverés elrendeltetve, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzésénél nem kérelmező végrehajtók: Reich Vilmos és Társa javára 157 pengő 83 fillér, továbbá a foglaltatott könyvből ki nem térülő más foglaltatott javára is, az árverés megtartását 1932. évi június 4-én le- és felül foglaltatott és 1045 pengőre beszállt ingokra az árverés elrendeltetve, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzésénél nem kérelmező végrehajtók: Reich Vilmos és Társa javára 157 pengő 83 fillér, továbbá a foglaltatott könyvből ki nem térülő más foglaltatott javára is, az árverés megtartását 1932. évi június 4-én le- és felül foglaltatott és 1045 pengőre beszállt ingokra az árverés elrendeltetve, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzésénél nem kérelmező végrehajtók: Reich Vilmos és Társa javára 157 pengő 83 fillér, továbbá a foglaltatott könyvből ki nem térülő más foglaltatott javára is, az árverés megtartását 1932. évi június 4-én le- és felül foglaltatott és 1045 pengőre beszállt ingokra az árverés elrendeltetve, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzésénél nem kérelmező végrehajtók: Reich Vilmos és Társa javára 157 pengő 83 fillér, továbbá a foglaltatott könyvből ki nem térülő más foglaltatott javára is, az árverés megtartását 1932. évi június 4-én le- és felül foglaltatott és 1045 pengőre beszállt ingokra az árverés elrendeltetve, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzésénél nem kérelmező végrehajtók: Reich Vilmos és Társa javára 157 pengő 83 fillér, továbbá a foglaltatott könyvből ki nem térülő más foglaltatott javára is, az árverés megtartását 1932. évi június 4-én le- és felül foglaltatott és 1045 pengőre beszállt ingokra az árverés elrendeltetve, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzésénél nem kérelmező végrehajtók: Reich Vilmos és Társa javára 157 pengő 83 fillér, továbbá a foglaltatott könyvből ki nem térülő más foglaltatott javára is, az árverés megtartását 1932. évi június 4-én le- és felül foglaltatott és 1045 pengőre beszállt ingokra az árverés elrendeltetve, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzésénél nem kérelmező végrehajtók: Reich Vilmos és Társa javára 157 pengő 83 fillér, továbbá a foglaltatott könyvből ki nem térülő más foglaltatott javára is, az árverés megtartását 1932. évi június 4-én le- és felül foglaltatott és 1045 pengőre beszállt ingokra az árverés elrendeltetve, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzésénél nem kérelmező végrehajtók: Reich Vilmos és Társa javára 157 pengő 83 fillér, továbbá a foglaltatott könyvből ki nem térülő más foglaltatott javára is, az árverés megtartását 1932. évi június 4-én le- és felül foglaltatott és 1045 pengőre beszállt ingokra az árverés elrendeltetve, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzésénél nem kérelmező végrehajtók: Reich Vilmos és Társa javára 157 pengő 83 fillér, továbbá a foglaltatott könyvből ki nem térülő más foglaltatott javára is, az árverés megtartását 1932. évi június 4-én le- és felül foglaltatott és 1045 pengőre beszállt ingokra az árverés elrendeltetve, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzésénél nem kérelmező végrehajtók: Reich Vilmos és Társa javára 157 pengő 83 fillér, továbbá a foglaltatott könyvből ki nem térülő más foglaltatott javára is, az árverés megtartását 1932. évi június 4-én le- és felül foglaltatott és 1045 pengőre beszállt ingokra az árverés elrendeltetve, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzésénél nem kérelmező végrehajtók: Reich Vilmos és Társa javára 157 pengő 83 fillér, továbbá a foglaltatott könyvből ki nem térülő más foglaltatott javára is, az árverés megtartását 1932. évi június 4-én le- és felül foglaltatott és 1045 pengőre beszállt ingokra az árverés elrendeltetve, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzésénél nem kérelmező végrehajtók: Reich Vilmos és Társa javára 157 pengő 83 fillér, továbbá a foglaltatott könyvből ki nem térülő más foglaltatott javára is, az árverés megtartását 1932. évi június 4-én le- és felül foglaltatott és 1045 pengőre beszállt ingokra az árverés elrendeltetve, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzésénél nem kérelmező végrehajtók: Reich Vilmos és Társa javára 157 pengő 83 fillér, továbbá a foglaltatott könyvből ki nem térülő más foglaltatott javára is, az árverés megtartását 1932. évi június 4-én le- és felül foglaltatott és 1045 pengőre beszállt ingokra az árverés elrendeltetve, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzésénél nem kérelmező végrehajtók: Reich Vilmos és Társa javára 157 pengő 83 fillér, továbbá a foglaltatott könyvből ki nem térülő más foglaltatott javára is, az árverés megtartását 1932. évi június 4-én le- és felül foglaltatott és 1045 pengőre beszállt ingokra az árverés elrendeltetve, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzésénél nem kérelmező végrehajtók: Reich Vilmos és Társa javára 157 pengő 83 fillér, továbbá a foglaltatott könyvből ki nem térülő más foglaltatott javára is, az árverés megtartását 1932. évi június 4-én le- és felül foglaltatott és 1045 pengőre beszállt ingokra az árverés elrendeltetve, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzésénél nem kérelmező végrehajtók: Reich Vilmos és Társa javára 157 pengő 83 fillér, továbbá a foglaltatott könyvből ki nem térülő más foglaltatott javára is, az árverés megtartását 1932. évi június 4-én le- és felül foglaltatott és 1045 pengőre beszállt ingokra az árverés elrendeltetve, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzésénél nem kérelmező végrehajtók: Reich Vilmos és Társa javára 157 pengő 83 fillér, továbbá a foglaltatott könyvből ki nem térülő más foglaltatott javára is, az árverés megtartását 1932. évi június 4-én le- és felül foglaltatott és 1045 pengőre beszállt ingokra az árverés elrendeltetve, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzésénél nem kérelmező végrehajtók: Reich Vilmos és Társa javára 157 pengő 83 fillér, továbbá a foglaltatott könyvből ki nem térülő más foglaltatott javára is, az árverés megtartását 1932. évi június 4-én le- és felül foglaltatott és 1045 pengőre beszállt ingokra az árverés elrendeltetve, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzésénél nem kérelmező végrehajtók: Reich Vilmos és Társa javára 157 pengő 83 fillér, továbbá a foglaltatott könyvből ki nem térülő más foglaltatott javára is, az árverés megtartását 1932. évi június 4-én le- és felül foglaltatott és 1045 pengőre beszállt ingokra az árverés elrendeltetve, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzésénél nem kérelmező végrehajtók: Reich Vilmos és Társa javára 157 pengő 83 fillér, továbbá a foglaltatott könyvből ki nem térülő más foglaltatott javára is, az árverés megtartását 1932. évi június 4-én le- és felül foglaltatott és 1045 pengőre beszállt ingokra az árverés elrendeltetve, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzésénél nem kérelmező végrehajtók: Reich Vilmos és Társa javára 157 pengő 83 fillér, továbbá a foglaltatott könyvből ki nem térülő más foglaltatott javára is, az árverés megtartását 1932. évi június 4-én le- és felül foglaltatott és 1045 pengőre beszállt ingokra az árverés elrendeltetve, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzésénél nem kérelmező végrehajtók: Reich Vilmos és Társa javára 157 pengő 83 fillér, továbbá a foglaltatott könyvből ki nem térülő más foglaltatott javára is, az árverés megtartását 1932. évi június 4-én le- és felül foglaltatott és 1045 pengőre beszállt ingokra az árverés elrendeltetve, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzésénél nem kérelmező végrehajtók: Reich Vilmos és Társa javára 157 pengő 83 fillér, továbbá a foglaltatott könyvből ki nem térülő más foglaltatott javára is, az árverés megtartását 1932. évi június 4-én le- és felül foglaltatott és 1045 pengőre beszállt ingokra az árverés elrendeltetve, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzésénél nem kérelmező végrehajtók: Reich Vilmos és Társa javára 157 pengő 83 fillér, továbbá a foglaltatott könyvből ki nem térülő más foglaltatott javára is, az árverés megtartását 1932. évi június 4-én le- és felül foglaltatott és 1045 pengőre beszállt ingokra az árverés elrendeltetve, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzésénél nem kérelmező végrehajtók: Reich Vilmos és Társa javára 157 pengő 83 fillér, továbbá a foglaltatott könyvből ki nem térülő más foglaltatott javára is, az árverés megtartását 1932. évi június 4-én le- és felül foglaltatott és 1045 pengőre beszállt ingokra az árverés elrendeltetve, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzésénél nem kérelmező végrehajtók: Reich Vilmos és Társa javára 157 pengő 83 fillér, továbbá a foglaltatott könyvből ki nem térülő más foglaltatott javára is, az árverés megtartását 1932. évi június 4-én le- és felül foglaltatott és 1045 pengőre beszállt ingokra az árverés elrendeltetve, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzésénél nem kérelmező végrehajtók: Reich Vilmos és Társa javára 157 pengő 83 fillér, továbbá a foglaltatott könyvből ki nem térülő más foglaltatott javára is, az árverés megtartását 1932. évi június 4-én le- és felül foglaltatott és 1045 pengőre beszállt ingokra az árverés elrendeltetve, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzésénél nem kérelmező végrehajtók: Reich Vilmos és Társa javára 157 pengő 83 fillér, továbbá a foglaltatott könyvből ki nem térülő más foglaltatott javára is, az árverés megtartását 1932. évi június 4-én le- és felül foglaltatott és 1045 pengőre beszállt ingokra az árverés elrendeltetve, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzésénél nem kérelmező végrehajtók: Reich Vilmos és Társa javára 157 pengő 83 fillér, továbbá a foglaltatott könyvből ki nem térülő más foglaltatott javára is, az árverés megtartását 1932. évi június 4-én le- és felül foglaltatott és 1045 pengőre beszállt ingokra az árverés elrendeltetve, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzésénél nem kérelmező végrehajtók: Reich Vilmos és Társa javára 157 pengő 83 fillér, továbbá a foglaltatott könyvből ki nem térülő más foglaltatott javára is, az árverés megtartását 1932. évi június 4-én le- és felül foglaltatott és 1045 pengőre beszállt ingokra az árverés elrendeltetve, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzésénél nem kérelmező végrehajtók: Reich Vilmos és Társa javára 157 pengő 83 fillér, továbbá a foglaltatott könyvből ki nem térülő más foglaltatott javára is, az árverés megtartását 1932. évi június 4-én le- és felül foglaltatott és 1045 pengőre beszállt ingokra az árverés elrendeltetve, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzésénél nem kérelmező végrehajtók: Reich Vilmos és Társa javára 157 pengő 83 fillér, továbbá a foglaltatott könyvből ki nem térülő más foglaltatott javára is, az árverés megtartását 1932. évi június 4-én le- és felül foglaltatott és 1045 pengőre beszállt ingokra az árverés elrendeltetve, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzésénél nem kérelmező végrehajtók: Reich Vilmos és Társa javára 157 pengő 83 fillér, továbbá a foglaltatott könyvből ki nem térülő más foglaltatott javára is, az árverés megtartását 1932. évi június 4-én le- és felül foglaltatott és 1045 pengőre beszállt ingokra az árverés elrendeltetve, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzésénél nem kérelmező végrehajtók: Reich Vilmos és Társa javára 157 pengő 83 fillér, továbbá a foglaltatott könyvből ki nem térülő más foglaltatott javára is, az árverés megtartását 1932. évi június 4-én le- és felül foglaltatott és 1045 pengőre beszállt ingokra az árverés elrendeltetve, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzésénél nem kérelmező végrehajtók: Reich Vilmos és Társa javára 157 pengő 83 fillér, továbbá a foglaltatott könyvből ki nem térülő más foglaltatott javára is, az árverés megtartását 1932. évi június 4-én le- és felül foglaltatott és 1045 pengőre beszállt ingokra az árverés elrendeltetve, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzésénél nem kérelmező végrehajtók: Reich Vilmos és Társa javára 157 pengő 83 fillér, továbbá a foglaltatott könyvből ki nem térülő más foglaltatott javára is, az árverés megtartását 1932. évi június 4-én le- és felül foglaltatott és 1045 pengőre beszállt ingokra az árverés elrendeltetve, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzésénél nem kérelmező végrehajtók: Reich Vilmos és Társa javára 157 pengő 83 fillér, továbbá a foglaltatott könyvből ki nem térülő más foglaltatott javára is, az árverés megtartását 1932. évi június 4-én le- és felül foglaltatott és 1045 pengőre beszállt ingokra az árverés elrendeltetve, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezett, de az árverés kitűzésénél nem kérelmező végrehajtók: Reich Vilmos és Társa javára 157 pengő 83 fillér, továbbá a foglaltatott könyvből ki nem térülő más foglaltatott javára is, az árverés megtartását 1932. évi június 4-én le- és felül foglaltatott és 1045 pengőre beszállt ingokra az árverés elrendeltetve, annak az 1908. é